

\* Premir az Apolló Kabarében. Nagy művészi eseménynek ígérkezik az Apolló Kabaré október 1-ére kitűzött premiérje. Irodalmunk több kitünősége kereste föl művével az Apolló Kabarét. Krudy Gyula, Heltai Jenő, Gábor Andor, Liptai Imre, Karinthy Frigyes, Kőváry Gyula, Balassa Emil, Zilahy Lajos, olyan névsor, a melyre méltán büszke lehet ez a népszerű színpad. Nem kevesebb, mint hét darab: dráma, vígjáték, tréfa és blüett szerepel a műsoron. Az új műsor érdekessége Krudy Gyula. Az arany meg az asszony című színdarabja. Krudy évek óta nem szerepelt színpadon és most az Apolló Kabarének jutott a kitüntetés, hogy a nagynevű írónak ezt a forró lírájú, lüktető drámáját bemutathatja. A mű előadásának külön nevezetessége, hogy a főszerep eljátszására Beregi Oszkárt, a Nemzeti Színház kiváló művészet nyerte meg az igazgatóság. A női főszerep Németh Juliskáé, a harmadik nagy szerepet pedig Herczeg Jenő fogja játszani. A kabaré másik vendégművésze, Rózsahegyi Kálmán, Liptai Imre A hadiparaszti című parasztkomédiájának czimszerepében lép föl. Ebben a darabban mutatkozik be a kabaré színpadán Csatai Janka is, egy tanyai vigécz pompás figurájában pedig Kőváry fogja mulattatni a közönséget. Csatai Janka azonkívül egy másik szerepben is föllép, és pedig Gábor Andor. A „biezigli” című tréfájában, a melyben Boross Endre és Kőváry lesznek a partnerei. Nagyhatásúnak ígérkezik Kőváry új énekes tréfája, A központi hatalmak, a melyben a szerzőn kívül Sándor, Szenes, Mály Gerő és Faragó Sári jutottak szerephez. Nagy derűtséget ígér Karinthy Frigyes Tehetség című szatirája, a melyben Mály Gerő, Herczeg és Faragó Sári vesznek részt. Balassa Emil A művésznő népszerű lesz című tréfájában Nagy Magda jutott kedves szerephez, de kitűnő szerep jutott benne Magyarinak és Poór Miklósnak is. Még egy jókedvű tréfa szerepel a műsoron, czime Az I-ső osztályon, ezt is Kőváry írta és részt vesz benne a kabaré egész kómikus gárdája. A magánszámok során Németh Juliska Heltai Jenőnek, Jászay-Horváth Elemérnek és Zilahy Lajosnak egy-egy új dalát énekli. Kivülről Magyar Lajos, Nagy Magda és Gózon Gyula énekelnek még új dalokat. Az énekszámok zeneszerzői Marthon Géza, Buday Dénes és Erdélyi Patat Leó. Kőváry Gyula szellemes konferánszai teszik teljessé az új műsort, a melynek bemutatójára már árusítanak a kabaré pénztáránál és a jegyirodáknál jegyeket.